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Javaslat a Szekszárd-Baja Amerikai Football SE támogatásának módosítására 

 

Tisztelt Humán Bizottság! 

 

A Bizottság a 165/2013 (XII.21) határozatával a Szekszárd-Baja Amerikai Football SE 
részére 200.000 Ft mőködési támogatást biztosított. 

Az egyesület a támogatást a 2013. decemberében megrendezett Aréna Kupa bérleti díjára 
szeretné fordítani. 

Az egyesületben aktívan dolgozó tagok tájékoztattak arról, hogy minden erıfeszítésük 
ellenére sem sikerült még a csapat székhelyét áthelyezni Szekszárdra. Azonban az ott edzı 
közel 50 fı fiatal szekszárdi származású. A csapat már ügyvédi segítséggel intézi az egyesület 
papírjait és a március 15-ei PTK változási leegyszerősítik a folyamat befejezését.  

Mivel az egyesület székhelye nem szekszárdi, ezért nem tudjuk folyósítani a támogatást. 
Ennek ellenére javaslom a bizottságnak, hogy a megítélt összeget közvetlenül utaljuk át a 
Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedıen Közhasznú Nonprofit Kft. számlájára. A szerzıdést a 
Kft-vel köti meg az Önkormányzat, azonban a támogatást a football csapat mellé jegyezzük 
be. 

Tisztelettel kérem a Bizottságot az elıterjesztés megtárgyalására és döntéshozatalra! 

 

Szekszárd, 2014. február 14. 

 

 

Asztalos Adrienn 

sport- és ifjúsági referens 
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Határozati javaslat 

 

 

Tárgy: Szekszárd-Baja Amerikai Football SE támogatásának módosítása 

 

 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének Humán Bizottsága 
támogatja, hogy a Szekszárd-Baja Amerikai Football SE részére megítélt200.000 Ft 
támogatási összeget a 2013. decemberében megrendezett Aréna Kupa bérleti díjára fordítsa. A 
bizottság javasolja, hogy a Gazdasági és Informatikai Igazgatóság az összeget közvetlenül a 
Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedıen Közhasznú Nonprofit Kft. számlájára utalja át. 
 
2. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóságát, hogy a 
Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedıen Közhasznú Nonprofit Kft. részére készítse elı a 
támogatási megállapodást, valamint felkéri a Gazdasági és Informatikai Igazgatóságot a 
támogatási összeg átutalására. 

 
Határidı: 2014. február 19. 
  2. pont tekintetében: 2014.március 21. 
 
Felelıs: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök 
  dr. Fıfai Klára igazgatóság-vezetı 
  2.pont tekintetében:  Pál József igazgatóság-vezetı 
 
 

 

 


